


Підсумкові оцінка виставляється та вносяться до екзаменаційної відомості, 
залікової книжки (позитивні результати) та навчальної картки здобувача. 

В екзаменаційній відомості в національній та європейській системах 

оцінювання знань і при переведенні оцінки в систему ЄКТС викладач керується 

співвідношеннями, поданими у таблиці «Порядок переведення оцінок у систему ЄКТС» 

(Таблиця 2). 

В освітньому процесі використовуються такі види контролю: вхідний, поточний, 

підсумковий та відстрочений. 

2.1. Вхідний контроль проводиться перед вивченням нового курсу з метою 

визначення рівня підготовки здобувачів за дисципліною, що є основою для цього курсу. 

2.2. Поточний контроль може проводитись викладачами на всіх видах 

аудиторних занять. Основне завдання поточного контролю – перевірка рівня засвоєння 

матеріалу дисципліни та підготовка здобувачів до виконання конкретної роботи. 

Об’єктом поточного оцінювання є знання окремих складових навчальної дисципліни:  

- матеріалу, викладеного на лекціях;  

- питань, розглянутих та обговорених на практичних заняттях;  

- матеріалу, опрацьованого самостійно.  

Основна мета поточного контролю – забезпечення зворотного зв’язку між 

викладачами та здобувачами у процесі навчання, забезпечення управління навчальною 

мотивацією здобувачів. П.к. передбачає оцінювання теоретичної підготовки здобувачів 

вищої освіти із зазначеної теми (у тому числі, самостійно опрацьованого матеріалу), яка 

поступово формується цілою низкою навчальних дисциплін для набуття відповідних 

компетентностей даної освітньої програми (Таблиця 3).  

Поточний контроль може проводитися у формі усного опитування або 

письмового експрес-контролю на практичних заняттях та лекціях, виступів здобувачів 

при обговоренні питань на семінарських заняттях, комп’ютерного тестування, звітів 

про практику тощо. Перелік компетентностей, які формуються в результаті вивчення 

даної дисципліни, форми проведення поточного контролю, максимальна кількість балів 

та їх розподіл, яку може одержати здобувач, визначаються викладачем та наводяться у 

робочій програмі з даної дисципліни.  

Результати поточного контролю (поточна успішність) є основною інформацією 

для формування заліку і враховуються викладачем при визначенні підсумкової оцінки з 

даної дисципліни. Найбільш об’єктивно та системно облік поточної успішності 

забезпечується при використанні рейтингової системи оцінки. 

2.3. Підсумковий контроль забезпечує оцінку результатів навчання здобувачів 

певного освітньо-кваліфікаційного рівня на проміжних або заключному етапах їх 

навчання. Об’єктом підсумкового оцінювання є знання програмного матеріалу в 

повному обсязі. Він включає семестровий контроль або державну атестацію здобувачів. 

2.3.1. Семестровий контроль з певної дисципліни проводиться відповідно до 

навчального плану у вигляді семестрового екзамену або заліку в терміни, встановлені 

графіком навчального процесу та в обсязі навчального матеріалу, визначеному робочою 

програмою дисципліни. 

Семестровий залік – це вид підсумкового контролю, при якому засвоєння 

здобувачем навчального матеріалу з дисципліни оцінюється на підставі результатів 

поточного контролю (поточного опитування, виконання індивідуальних завдань та 

самостійної роботи) протягом семестру. 

Семестровий екзамен – це форма підсумкового контролю засвоєння здобувачем 

теоретичного, практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни за семестр та 

набуття певних компетентностей, що проводиться як контрольний захід.  



Компетентності формуються в різних навчальних дисциплінах і оцінюються на 

різних етапах. В робочій програмі навчальної дисципліни результати вивчення 

дисципліни викладені у вигляді знань, вмінь, складових фахових компетентностей. 

На екзамені оцінюванню підлягають: 

- володіння ключовими теоретичними знаннями про об’єкт дисципліни; 

- здатність творчо мислити та синтезувати знання; 

- уміння використовувати знання для розв’язання практичних завдань; 

- точність виконання розрахунків, тощо. 
Форма проведення підсумкового контролю, зміст і структура екзаменаційних 

білетів (тестових або контрольних завдань), кількість балів, яку може одержати 
здобувач, вагомість співвідношення видів оцінювання визначаються відповідною 
кафедрою (Таблиця 1).  

2.3.2. Державна атестація здобувачів проводиться державною екзаменаційною 
комісією після закінчення навчання за певним освітньо-кваліфікаційним рівнем. 
Результати навчання, здобуті здобувачами, відображені у вигляді загальних та фахових 
компетентностей. Основним завданням державної атестації є встановлення 
відповідності рівня і обсягу засвоєних здобувачами вищої освіти компетентностей 
вимогам стандартів вищої освіти за даною освітньою програмою. 

Аналіз і затвердження переліку основних загальних компетентностей, які 
характеризують універсальні навички та вміння, здатності, проводить методична 
комісія відповідної спеціальності. Перелік специфічних фахових компетентностей в 
рамках спеціальності/спеціалізації може бути доповнений випусковою кафедрою 
шляхом затвердження варіативної складової стандарту освіти за спеціальністю. 

Державна атестація проводиться у формі захисту дипломного проекту/роботи, 

магістерської роботи або державних екзаменів згідно з вимогами відповідного 

стандарту освіти. Вимоги до змісту дипломних проектів (робіт), магістерських робіт, 

програму та екзаменаційні білети з державних екзаменів розробляє випускова кафедра. 
Державний екзамен проводиться як комплексна перевірка знань здобувачів за 

білетами (контрольними завданнями), складеними у повній відповідності до програми 
державної атестації. 

Загальні вимоги оцінювання знань здобувачів на екзамені/заліку наведені в 

Додатку 1. 

Здобувачу, який успішно склав державні екзамени, захистив випускну роботу, 

рішенням державної комісії присвоюється освітній рівень, відповідна кваліфікація і 

видається державний документ про освіту. 

2.4. Відстрочений контроль або контроль збереження знань, проводиться 

через деякий час після вивчення дисципліни. Цей вид контролю не впливає на 

результативність (оцінку) навчання здобувача і проводиться вибірково, як правило, в 

інтересах зовнішнього контролю якості навчання чи внутрішнього, з метою вивчення 

стійкості засвоєних знань здобувачами. Щорічний ректорський контроль є 

відстроченим. Порядок проведення та критерії оцінювання знань ректорського 

контролю регламентуються Положенням про організацію ректорського контролю 

якості знань здобувачів. 

Ректорський контроль за вивченням дисциплін відбувається згідно графіку з 2-3 

семестру. Графік складає НМР кафедри та спеціальності. 

 

 
 

 

 



3. Організація та проведення підсумкового контролю  

3.1. Форма контролю – ЗАЛІК/ЕКЗАМЕН  

3.2. Орієнтовний перелік питань для підсумкового контролю за дисципліною: 

1. 

2. 

3. 

… 

 

3.3. Критерії оцінювання якості навчання за семестр (залік/екзамен) 

 

Таблиця 1 

Розподіл балів для дисципліни 

Distribution of points for the discipline with a form of test control 

(за семестр) 
Поточне оцінювання / Current assessment Підсумковий 

контроль / 

Test 

Сума балів /  

Total points Змістові модулі / Content modules Інд. Робота / 
Ind. Task 1 2 

25 25 10 40 100* 

 

*Примітка. Для нарахування 100 балів оцінюється:  

- Присутність студента на лекціях (не більше 10% від max); 

- Індивідуальна робота (10% - 10 балів); 

- Практична робота під час аудиторних занять та результат самостійної роботи 

– (40% - 40 балів); 

- Залік/ екзамен – (40% - 40 балів). 

 

Отже, за таблицею 1: мінімальна оцінка, яка дозволяє здавати іспит/залік – 20 

балів за семестр; максимальна оцінка за екзамен/залік – 40 балів. Всього – 60 балів (Е) – 

оцінка, яка вноситься у відомість. Якщо студент прагне більш високої оцінки – 

потрібно працювати протягом семестру.  

 
Таблиця 2 

Порядок переведення оцінок у систему ЄКТС 
Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка ECTS Оцінка за національною шкалою 

Для екзамену, курсової 

роботи, практики 

Для заліку 

90-100 A Відмінно Зараховано 

82-89 B Добре 

74-81 C 

64-73 D Задовільно 

60-63 E 

35-59 FX Незадовільно з 

можливістю повторного 

складання 

Не зараховано з 

можливістю 

повторного складання 

0-34 F Незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

Не зараховано з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

 



 
Таблиця 3 

Загальні критерії поточного оцінювання знань здобувачів, (за таблицею 2)

Оцінка Кількість 

балів 
(визначає 

викладач) 

 

Критерії оцінювання 

5 90-100 В повному обсязі володіє навчальним матеріалом, вільно самостійно 

та аргументовано його викладає під час усних виступів та письмових 

відповідей, глибоко та всебічно розкриває зміст теоретичних питань 

та практичних/розрахункових завдань, використовуючи при цьому 

нормативну, обов’язкову та додаткову літературу. Правильно 

вирішив усі розрахункові/тестові завдання. Здобувач здатен виділяти 

суттєві ознаки вивченого за допомогою операцій синтезу, аналізу, 

виявляти причинно-наслідкові зв’язки, формувати висновки і 

узагальнення, вільно оперувати фактами та відомостями 

4 74-89 Достатньо повно володіє навчальним матеріалом, обґрунтовано його 

викладає під час усних виступів та письмових відповідей, в 

основному розкриває зміст теоретичних питань та практичних 

завдань, використовуючи при цьому нормативну та обов’язкову 

літературу. Але при викладанні деяких питань не вистачає достатньої 

глибини та аргументації, допускаються при цьому окремі несуттєві 

неточності та незначні помилки. Правильно вирішив більшість 

розрахункових/тестових завдань. Здобувач здатен виділяти суттєві 

ознаки вивченого за допомогою операцій синтезу, аналізу, виявляти 

причинно-наслідкові зв’язки, у яких можуть бути окремі несуттєві 

помилки, формувати висновки і узагальнення, вільно оперувати 

фактами та відомостями 

3 60-73 В цілому володіє навчальним матеріалом, викладає його основний 

зміст під час усних виступів та письмових розрахунків, але без 

глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, 

допускаючи при цьому окремі суттєві неточності та помилки. 

Правильно вирішив половину розрахункових/тестових завдань. 

Здобувач має ускладнення під час виділення суттєвих ознак 

вивченого; під час виявлення причинно-наслідкових зв’язків і 

формулювання висновків 

2 0-59 Не в повному обсязі володіє навчальним матеріалом. Фрагментарно, 

поверхово (без аргументації та обґрунтування) викладає його під час 

усних виступів та письмових розрахунків, недостатньо розкриває 

зміст теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при 

цьому суттєві неточності, правильно вирішив окремі 

розрахункові/тестові завдання. 

Безсистемне відділення випадкових ознак вивченого; невміння 

робити найпростіші операції аналізу і синтезу; робити узагальнення, 

висновки. 



 

4. Завдання для самостійної роботи студентів 

Самостійна робота студента є основним засобом засвоєння навчального 

матеріалу у вільний від аудиторних занять час. 

 

4.1. Види самостійної роботи студентів 

До самостійної роботи студента належать наступні види робіт: опрацювання 

матеріалу лекцій; підготовка до практичного заняття; опрацювання окремих тем 

робочої програми, які не викладаються на лекціях – визначається обсягом тем, 

винесених на самостійну роботу; виконання розрахунково-графічної роботи; 

підготовка індивідуального завдання (реферату, презентації); підготовка до 

контрольної роботи (за наявності); підготовка до заліку; підготовка до екзамену. 

Зміст самостійної роботи студента над конкретною дисципліною визначається 

навчальною робочою програмою дисципліни, методичними матеріалами, завданнями 

та вказівками викладача.  

Методичні матеріали для самостійної роботи студентів повинні передбачати 

можливість проведення самоконтролю з боку студента. Для самостійної роботи 

студенту також рекомендують відповідну наукову та фахову літературу, електронні 

підручники тощо.  

Матеріали дисциплін для забезпечення самостійної роботи студентів 

розміщують на освітньому сайті Університету (Moodle).  

Матеріал навчальної дисципліни, передбачений робочим навчальним планом 

для засвоєння студентом у процесі самостійної роботи, виносять на підсумковий 

контроль разом з матеріалом, який було опрацьовано під час проведення аудиторних 

занять. 

 

Індивідуальні роботи (ІР) з дисципліни (реферативна робота, розрахункова 

робота, презентація та ін.) сприяють поглибленому вивченню студентом теоретичного 

матеріалу, формуванню умінь, використанню знань для вирішення відповідних 

практичних завдань. 

Види індивідуальних робіт, термін виконання, термін здачі/захисту 

визначаються робочим навчальним планом (за навчальним планом виконання ІР 

передбачено - 1 на семестр). 

Індивідуальні роботи виконуються студентами самостійно із забезпеченням 

необхідних консультацій з окремих питань з боку викладача. 

 

4.2. Критерії оцінювання самостійної роботи студентів 

Таблиця 4 

Варіант 1. Критерії оцінювання індивідуальної роботи з дисципліни  

(у вигляді реферативної роботи або презентації)  

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Кількість 

балів 
Критерії 



6 
 

 
 
 
 
 
 
 

відмінно 

10 

відмінне виконання: 

- розкриття теми (обсяг матеріалу), структурність та 

змістовність роботи (якість і значимість матеріалу), 

дотримання вимог до форматування, наявність 

інформаційних джерел, наявність контрольних питань до 

змісту роботи; 

- повністю виконана практична робота (в презентації 

достатній вміст оглядового матеріалу; 

- виконання в межах зазначеного терміну. 

9 

відмінне виконання: 

- розкриття теми (обсяг матеріалу), структурність та 

змістовність роботи (якість і значимість матеріалу), незначні 

зауваження до вимог щодо форматування, наявність 

інформаційних джерел, наявність контрольних питань до 

змісту роботи; 

- виконана практична робота має незначні недоліки (в 

презентації достатній вміст оглядового матеріалу); 

- робота здана на протязі трьох днів після завершення 

терміну (за умови відсутності інших зауважень). 

добре 

8 

добре виконання: 

- розкриття теми (обсяг матеріалу), структурність та 

змістовність роботи (якість і значимість матеріалу) мають 

незначні зауваження, не повне дотримання вимог до 

форматування, недостатність інформаційних джерел, 

відсутність контрольних питань до змісту роботи; 

- виконана практична робота має несуттєві недоліки (в 

презентації оглядовий матеріал недостатній або має 

недоліки); 

- робота здана пізніше трьох днів після завершення 

терміну (за умови відсутності інших зауважень). 

7 

добре виконання: 

- розкриття теми (обсяг матеріалу обмежений), 

структурність та змістовність роботи (якість і значимість 

матеріалу) мають зауваження, не повне дотримання вимог до 

форматування, недостатність інформаційних джерел, 

відсутність контрольних питань до змісту роботи; 

- виконана практична робота має несуттєві недоліки (в 

презентації оглядовий матеріал недостатній або має 

недоліки); 

- робота здана пізніше тижня після завершення терміну 

(за умови відсутності інших зауважень). 

задовільно 6 

задовільне виконання:  

- не повне розкриття теми (за обсягом), структурність 

та змістовність роботи (якість і значимість матеріалу) мають 

зауваження, недотримання вимог до форматування, 
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недостатність або відсутність інформаційних джерел, 

недостатність або відсутність контрольних питань до змісту 

роботи; 

- виконана практична робота суттєві недоліки або 

виконана неповністю (в презентації оглядовий матеріал 

недостатній або має недоліки); 

- робота здана після завершення терміну. 

 

Таблиця 5 

Варіант 2. Критерії оцінювання індивідуальної роботи з дисципліни  

(у вигляді реферативної роботи або презентації)  
№ Критерії оцінювання роботи Максимальна 

кількість балів за 

кожним критерієм 

1 Обґрунтування актуальності, складання плану, формулювання 

мети, задач, методів дослідження,  

2 

2 Розкриття змісту згідно плану. Наявність фактів, ідей, 

результатів досліджень в логічній послідовності. Аналіз 

сучасного стану проблеми, перспективи подальшої роботи. 

2 

3 Наявність оглядового матеріалу або виконання практичного 

завдання 

2 

4 Наявність висновків, практичних рекомендацій. 

Висловлювання власної обгрунтованої думки. 

2 

5 Дотримання вимог щодо технічного оформлення роботи 

(титульний аркуш, план, вступ, основна частина, висновки, 

список використаних джерел). Робота здана вчасно. 

2 

Разом 10 

 
Таблиця 6 

Шкала оцінювання індивідуальної роботи з дисципліни 
Рівень виконання Кількість балів, відповідає 

рівню 

Оцінка за традиційною 

системою 

Високий 9-10 Відмінно 

Достатній 7-8 Добре 

Середній 6 Задовільно 

Низький 0-5 Незадовільно  

 

4.3. Орієнтовна тематика для реферативної роботи: 

1. 

2. 

3. 

… 

4.4. Тематика для створення презентацій (за темами лекцій курсу). 
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Додаток 1 

Таблиця відповідності результатів контролю знань здобувачів  

за різними шкалами і загальні критерії оцінювання знань здобувачів під час семестрового контролю 

Сума 

балів 

Значе 

ння 

ЄКТС 

 

Оцінка 

 

Критерії оцінювання 

Рівень компетентності Запис в екз. відомість та залікову 

книжку 

іспит залік 

1 2 3 4 5 6 7 

90-100 А Відмінно Здобувач демонструє повні й міцні знання 

навчального матеріалу в обсязі, що відповідає 

робочій програмі дисципліни, правильно й 

обґрунтовано приймає необхідні рішення в різних 

нестандартних ситуаціях. 

Вміє реалізувати теоретичні положення дисципліни 

в практичних розрахунках, може аналізувати та 

співставляти дані об’єктів діяльності фахівця 

(окремих складових частин споруд, пристроїв, 

обладнань, технологічних процесів, механізмів, 

апаратних та програмних засобів тощо) на основі 

набутих з даної та суміжних дисциплін знань та 

умінь. Знає сучасні технології та методи розрахунків 

з даної дисципліни. 

За час навчання при проведенні практичних 

/лабораторних занять, при виконанні індивідуальних 

/ контрольних завдань/ курсовому проектуванні 

проявив вміння самостійно вирішувати поставлені 

завдання, активно включатись в дискусії, може 

відстоювати власну позицію в питаннях та 

рішеннях, що розглядаються. 

Зменшення 100-бальної оцінки може бути пов’язане 

з недостатнім розкриттям питань, що стосується 

дисципліни яка вивчається, але виходить за рамки 

об’єму матеріалу передбаченого робочою 

програмою, або здобувач проявляє невпевненість в 

тлумаченні теоретичних положень чи 

складних практичних завдань. 

Високий, що повністю 

забезпечує вимоги до 

знань, умінь і навичок, 

що викладені в робочій 

програмі дисципліни. 

Власні пропозиції 

здобувача в оцінках і 

вирішенні практичних 

задач підвищує його 

вміння використовувати 

знання, які він отримав 

при вивчені інших 

дисциплін, а також 

знання набуті при 

самостійному 

поглибленому вивчені 

питань, що відносяться 

до дисципліни, яка 

вивчається. 

Відмінно (А) Зараховано (А) 
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82-89 B Добре Здобувач демонструє гарні знання, добре володіє 

матеріалом, що відповідає робочій програмі 

дисципліни, робить на їх основі аналіз можливих 

ситуацій та вміє застосовувати теоретичні положення 

при вирішенні практичних задач, але допускає окремі 

неточності. 

Вміє самостійно виправляти допущені помилки, 

кількість яких є незначною. Знає сучасні технології 

та методи розрахунків з даної дисципліни. 

За час навчання при проведенні практичних 

/лабораторних занять, при виконанні індивідуальних 

/ контрольних завдань/ курсовому проектуванні та 

поясненні прийнятих рішень, дає вичерпні 

пояснення. 

Достатній, що 

забезпечує здобувачу 

самостійне вирішення 

основних практичних 

задач в умовах, коли 

вихідні дані в них 

змінюються порівняно з 

прикладами, що 

розглянуті при 

вивчені дисципліни. 

Добре (В) Зараховано 

(В) 

74-81 C Добре Здобувач в загальному добре володіє матеріалом, 

знає основні положення матеріалу, що відповідають 

робочій програмі дисципліни, робить на їх основі 

аналіз можливих ситуацій та використовує для 

рішення характерних/типових практичних завдань на 

професійному рівні. 

Вміє пояснити основні положення виконаних 

завдань, та дати правильні відповіді про зміну 

результату при заданій зміні вихідних параметрів. 

Помилки у відповідях/ рішеннях/ розрахунках не є 

системними. 

Знає характеристики основних положень, що мають 

визначальне значення для практичних /лабораторних 

занять, при виконанні індивідуальних / контрольних 

завдань/ курсовому проектуванні в межах 

дисципліни, що 

вивчається. 

Достатній, конкретний 

рівень, за вивченим 

матеріалом робочої 

програми дисципліни. 

Додаткові питання про 

можливість 

використання 

теоретичних положень 

для практичного 

використання 

викликають утруднення. 

Добре (С) Зараховано 

(С) 
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64-73 D Задовільно Здобувач засвоїв основний теоретичний 

матеріал, передбачений робочою програмою 

дисципліни, та розуміє постанову стандартних 

практичних завдань, має пропозиції щодо 

напрямку їх вирішень. 

Розуміє основні положення, що є 

визначальними в курсі, може вирішувати 

подібні завдання тим, що розглядались з 

викладачем, але допускає значну кількість 

неточностей і грубих помилок, які може 

усувати за допомогою викладача. 

Середній, 

що забезпечує 

достатньо надійний 

рівень відтворення 

основних положень 

дисципліни. 

Задовільно(D) Зараховано 

(D) 

60-63 E Достатньо Здобувач має певні знання, передбачені в 

робочій програмі дисципліни, володіє 

основними положеннями, що вивчаються на 

рівні, який визначається як мінімально 

допустимий. З використанням основних 

теоретичних положень, здобувач з труднощами 

пояснює правила вирішення практичних/ 

розрахункових завдань дисципліни. 

Виконання практичних /лабораторних / 

контрольних / індивідуальних завдань, 

курсового проекту/ роботи значно 

формалізовано: є відповідність алгоритму, але 

відсутнє глибоке розуміння роботи та 

взаємозв’язків з іншими дисциплінами. 

Середній, 

що є мінімально 

допустимим у всіх 

складових 

навчальної 

програми з 

дисципліни. 

Задовільно (Е) Зараховано (Е) 

35-59 FX Незадовільно з 

можливістю 

повторного 

складання 

екзамену/ заліку 

Здобувач може відтворити окремі фрагменти з 

курсу. Незважаючи на те, що програму 

навчальної дисципліни здобувач виконав, 

працював він пасивно, його відповіді під час 

практичних і лабораторних робіт в більшості є 

невірними, необґрунтованими. Цілісність 

розуміння 

матеріалу з дисципліни у здобувача відсутні. 

Низький, 

не забезпечує 

практичної 

реалізації задач, що 

формуються при 

вивчені дисципліни. 

Незадовільно (FX) 

– запис в 

екзаменаційній 

відомості. 

В залікову книжку 

не проставляється 

Не зараховано 

(FX) – запис в 

екзаменаційні й 

відомості. 

В залікову 

книжку не 

проставля- ється 

0-34 F Незадовільно з 

обов’яз- ковим 

Здобувач повністю не виконав вимог робочої 

програми навчальної дисципліни. Його знання 

Незадовільний , 

здобувач не 
Не допущений 

- запис в 

Не допущений - 

запис в 
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повторним 

вивченням 

дисципліни 

на підсумкових етапах навчання є 

фрагментарними. Здобувач не допущений до 

здачі екзамену/заліку. 

підготовлений до 

самостійного 

вирішення задач, 

які окреслює мета 

та завдання 

дисципліни. 

екзаменаційній 

відомості.* 

В залікову книжку 

не проставляється 

екзаменаційні й 

відомості.* В 

залікову книжку 

не проставля- 

ється 

 

* “Не допущений” – проставляється викладачем з даної дисципліни, якщо здобувач не був допущений до складання семестрового контролю, через 

невиконання усіх видів робіт, передбачених робочою навчальною програмою дисципліни у даному семестрі;  

- проставляється деканатом –за наявністю на початок сесії 3-х та більше заборгованостей (недопусків через невиконання навчального плану);  

 

“Не з’явився” – проставляється викладачем з даної дисципліни, якщо здобувач був допущений до складання семестрового контролю, але не з’явився  на 

нього.


